

普通高考志愿填报 6月27日开始

本报讯 (记者 杨新宇 通讯员 向波) 6月19日下午,全市普通高考志愿填报视频会召开。会议主会场在重庆市教育考试院,各区县设分会场。我县高三年级班主任、任课教师及志愿填报咨询团队人员、部分家长、学生共400余人,在巫山分会场参加会议。

会上,市专家就志愿填报政策解读、填报要求、注意事项等进行了详细培训。全市2023年志愿填报将于6月27日9:00开始,30日18:00结束。

我就县志愿填报专门组织了5个咨询服务工作组,6月26日-27日分别进驻巫山中学、巫山二中、大昌中学、官渡中学、县

教育考试院。届时,广大家长及考生,有任何疑问均可前往咨询。

需提醒广大考生及考生家长们注意的是:在志愿填报过程中,一是要认真学习志愿填报指南,掌握相关招生政策及规定,熟悉填报流程,掌握填报方法;二是要用好市教育考试院组织专家研发的志愿辅助填报系统;

三是要自觉抵制有偿志愿填报服务,避免上当受骗;四是考生一定要保管好自己的账号和密码。



巫山: 拒整“无事酒” 拒办“升学宴”



宣传队伍正在进行拒整“无事酒”宣传。

本报讯 (记者 郝燕来 实习记者 杨植文/图) 连日来,县委宣传部、县文明实践指导中心组织开展拒整“无事酒”宣传活动。宣传队伍每人手持拒整“无事酒”标语宣传牌,从市政广场出发,绕城区主要人口密集区沿路进行宣传。

据悉,自全县开展移风易俗专项整治行动以来,城乡居民操办“无事酒”的风气得到了有效遏制,但极少数群众不听劝导、心存侥幸,到城区酒店、餐馆操办“无事酒”的现象有所反弹,造成较大社会负面影响。今年以来,共收到群众举报“无事酒”33起,现已成功劝阻31起,各乡镇(街道)自主摸排70余起,皆已劝退。截至目前,全县共有2000余名高三学生家长签订拒绝“升学宴”“谢师宴”等,借机收受礼金等不良行为。

据介绍,宣传活动旨在倡导进一步破除陈规陋习,推动移风易俗,共同营造文明健康的新风正气。严厉杜绝打着感谢教师、祝贺学子金榜题名的名义违规操办“升学宴”“谢师宴”等,借机收受礼金等不良行为。

人大代表政协委员倾听青少年声音

本报讯 (记者 雷行星) 6月19日下午,“共青团与人大代表、政协委员面对面”暨海亮教育?巫山二中“我与书记、校长面对面”活动在巫山二中以座谈会的形式开展。

本次“面对面”主题为“汇聚青春力量,建设青春巫山”。来自巫山二中的12名学生代表踊跃发言,围绕加强中学劳动教育、提升青少年心理健康服务水平等,提出了自己的意见和建议。部分县人大代表、政协委员和二中党委书记、校长在认真倾听大家的发言后,结合我县实际提出了自己的想法与建议。

“这是我第一次参加这个活动,非常高兴能参加这次活动,在这次活动中,人大代表、政协委员、学校党委书记、校长,给我们的提案都提出了非常宝贵的意见,给了很中肯的回复,希望以后有机会还能参加这样的活动。”学生代表赵思琪说道。

此次“面对面”活动,不仅提升学校管理育人、服务育人的针对性与实效性,也使人大代表、政协委员能够更好地了解和集中反映青少年诉求,为青少年的成长发展问题提出议案和提案,并为之积极呼吁形成合力,共同维护青少年发展权益。

港航海事中心开展安全教育培训

本报讯 (记者 王光平) 6月15日,县港航海事中心开展安全教育培训,水运企业40余名一线从业人员参训。培训旨在进一步规范船舶安全管理,提高一线从业人员应对突发事件应急处置能力。

培训内容主要包括消防安全知识、水上交通事故经验教训、船舶安全操作以及紧急情况的处置措施和现场常见问题处置注意事项等,采取理论知识和典型事例相结合的方式,让参训人员在视觉感知下,最大限度地认识到,紧急情况所带来的严重后果及准确应急措施的重要作用。

培训要求从业人员深刻领会“两单两卡”“知风险、明职责、会操作、能应急”12字真言,并落实到实际工作中去,要提高认识、时刻绷紧安全弦,加强学习、切实提高应急能力,学深学透,确保取得实效。

参训人员纷纷表示,此次培训实用性强、针对性强,收获满满。在今后工作中,一定会强化安全意识,落实安全责任,做好安全防范,严守安全底线。

招远市·巫山县东西部协作工作座谈会暨捐赠仪式举行

(上接第一版)可延长产业链,恳请给予支持,助力巫山农业产业、工业产业发展壮大。消费协作方面,希望通过“旅游+”、消费季等,有效整合资源,共同打造特色旅游线路,促进两地文化旅游产业发展。同时,发挥双方优势互补,持续深化科技创新、社会事业、文化旅游合作,共同谱写东西协作新篇章;迭代升级工作机制,健全完善双方互动、工作对接、人才交流和社会参与等机制,推动双向协作、全域协作、战略协作,携手打造山区库区强县富民标志性成果。

期间,还举行了捐赠仪式。招远市委办公室副主任官文锋代表企业向大昌镇捐赠30万元;招远市发展改革局局长张华代表企业向大昌镇龙塘村捐赠10万元。县领导刘海燕出席座谈会。

暴雨后:巫山城区清理淤泥 200 余吨



雨后清淤现场。

本报讯 (记者 鲁作炳 文/图)

6月17日、18日,巫山县迎来了一场强降雨。由于县城依山而建,暴雨引发的山洪夹杂着泥石流途经城区,在县城多处路面形成大量淤泥、石渣、残枝,影响了市民出行安全。县城管局“以雨为令”迅速启动防汛应急预案,全力以赴做好雨后环卫保障工作,尽快恢复道路畅通,打造干净整洁城区环境。

自18日起,同盈环卫公司全体管理人员和环卫工人全员上路,并出动环卫巡查车、垃圾转运车、垃圾压缩车对主次干道、背街小巷、重点区域进行全面清理,彻底清除道路淤泥;环卫工人三人成排,五人成组,针对路面大量淤泥、沙石进行清理、转运,同时清理雨水篦子、排水口周围暴露垃圾,确保排水畅通、路面干净整洁。

同时,还出动高压冲洗车、洗扫车、路面养护车,采取“人机结合”作业模式,针对淤泥污染严重路段、便道、人行道进行全方位冲洗,重点加强主次干道路面的冲洗力度,以最短时间恢复路面洁净。

截止到目前,环卫部门已排查出受灾点20余处,出动环卫工人100余名,共清理淤泥、沙石及残枝落叶等路面障碍物200余吨。雨后恢复工作还在紧张有序进行中,环卫工人仍奋战在街头巷尾,全力保障城区道路环境干净、整洁、畅通。

高速突发泥石流 联动处置保畅通

本报讯 (记者 郝燕来) 6月18日,受暴雨影响,导致G42沪蓉高速公路上行方向1315km路段(巫山县境内)出现小型泥石流。重庆市公安局交巡警总队高速公路第二支队巫山大队、重庆高速集团东北营运分公司巫山管理中心等单位,立即对相关路段进行了管制。

记者在现场看到,工作人员积极清理被泥土覆盖的车道,在车道上增设警示标识牌,并根据应急预案准备了充足的防汛物资、机械设备及工作人员备勤。

“险情发生后,我们立即对现场实施了交通管制,同时组织设备和人员全力抢通道路,目前降雨仍在继续,我们提醒广

大驾驶员朋友,提前观察路况,安全出行,文明出行。”重庆市公安局交巡警总队高速公路第二支队交通管理业务大队大队长丁廷先说道。

据了解,此次抢险保畅作业期间累计出动人员50余人次,调用抢险专用沙袋300条,铲车、挖掘机及运渣车等各类抢险

机械设备10台次。截至记者发稿时,1315km主线、巫山服务区等地管制解除,1315km现场超车道可以通行,行车道仍在全力清理中。



龙江新区:劳动者服务站点成劳动者的“家”

本报讯 (记者 卢先庆) “累了可以歇会儿,渴了可以喝点水,我们随时都能过来,这里就像家一样。”日前,环卫工人正在龙江新区的“巫山县龙江新区龙江大道工会户外劳动者服务站点”休息。这里,就是他们临时的“家”。

走进站点,里面宽敞明亮,除了能有效解决户外劳动者吃饭难、喝水难、休息难、如厕难等问题外,还配有空调、电冰箱、书报

架、雨具、手机充电线等一些便民设施,且增设了母婴室和医药箱、消毒液、口罩等卫生防护用品。

据了解,龙江新区龙江大道工会户外劳动者服务站点位于龙江新区龙江大道三岔路口海城天街旁,占地1160平方米,属于新城黄金地段,由巫山县总工会与县城管局合作共建,于2022年3月10日建成并投入使用。该站点整体外观采用小青瓦仿古风格。

正面和西侧种植紫荆花、桂花树、常青树等绿化植物,形成一个约1000平方米环境优美的游园。墙面上醒目的标语和提示尤显温馨。

由于地处人口密集区域,人流量非常大,尤其是建筑工人、环卫作业人员、出租车司机等较多。为此,站点严格执行区域站长负责制和县总站长负责制,两名管理员分上、下班负责。他们主动热情,对需要帮助的

路人提供耐心服务,让疲惫的劳动者来到这里感受到生活的幸福和城市的温暖。

工作人员告诉记者,自该站点运行以来,除解决了劳动者们吃饭难、喝水难、休息难、如厕难等问题,还向他们广泛普及了工会基本知识,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,使站点成为工会组织宣传和教育的阵地,向全社会奉献爱心、传递正能量的纽带和桥梁。

民政局救助管理站:开展 6.19 救助开放日主题活动



本报讯 (实习记者 杨植文/图) 6月19日,县民政局救助管理站在神女广场组织开展了6·19“科技赋能筑大爱 温情救助守初心”救助开放日主题活动。

活动现场,救助站工作人员主动耐心地回应广大民众所关系的重点、难点问题,通过向广大民众发放宣传手册与宣传袋,积极宣传针对流浪乞讨人员等临时遇困群体的救助管理政策和救助寻亲、落户安置以及“寒冬送温暖”“夏季送清凉”等工作措施。同时,利用展板展示近年来救助工作成功案例的典型经验与温情故事,全方位展现救助理念与政策内容,传递出救助管理工作正能量。

宣传活动结束后,各地爱心人士以及

相关社会工作者代表走进县救助管理站,考察站内活动室、心理宣泄室、心理咨询室以及各类临时遇困人群救助区等基础设施建设,了解站内功能布局、服务流程和工作内容。

据悉,县救助管理站自2022年至今共救助207人,其中站内救助133人,站外救助74人。

下一步,县救助管理站将不断加大街面巡查力度以及救助宣传力度,积极开展形式多样的宣传活动,引导鼓励动员社会各界积极参与救助服务工作,促使形成全社会共同关心关注流浪乞讨人员等弱势群体的良好氛围。

工作人员向民众讲解政策内容。

供电公司:“小手拉大手”节电宣传进校园

本报讯 (记者 侯月) 6月15日,国网巫山供电公司青年志愿者服务队走进平湖小学,开展“小手拉大手 争做节电小能手”节电宣传活动,通过节电知识小课堂,提升小学生节电和安全用电意识。

课堂上,志愿者们化身“老师”走进课

堂,用播放视频、图文相结合的方式,以通俗易懂的语言为孩子们讲授节约用电知识,向大家介绍随手关闭电源、人走灯灭、空调温度调高、错峰用电、用电安全等用电知识。同时,通过趣味问答的形式,现场抽查节约用电、安全用电方面的知识掌握情况,现场同

学们争先恐后抢答问题,积极参与互动,回答正确的同学还得到了学习文具等奖品。

此次活动寓教于乐的方式,让孩子们了解节约用电的意义,增强了他们的节约用电意识和自我保护意识,鼓励大家争做“节电小先锋”。四年级五班邹雨馨告诉记者:

“本次节电小课堂,让我更加深刻地了解到每一度电的重要意义,回去以后,我将把今天学到的节电小窍门分享给家人和身边的朋友,节约用电从我做起!”